

Περιεχόμενα

Νομοσχέδιο "ο Περί Εργοδοτούμενων στην Οικοδομική Βιομηχανία (Βασικοί Όροι Υπηρεσίας)" Νόμος του 2020.

Σελ. 01

Συνάντηση Δ.Σ. με Συνδικαλιστικές Οργανώσεις ΠΕΟ, ΣΕΚ και ΔΕΟΚ.

Σελ. 02

Αιμοδοσία Σ.Ε.Ο.Λ. 2020

Σελ. 02

Άδειες Καλοκαιρινής Περιόδου

Σελ. 03

Επερχόμενες Εκδηλώσεις:

- Σεμινάριο Ενημερωτική Διάλεξη "Επεξηγήσεις σε άρθρα του συμβολαίου Ε1(Α) της ΜΕΔΣΚ"
- Γενική Συνέλευση Σ.Ε.Ο.Λ.
- Γενική Συνέλευση Ο.Σ.Ε.Ο.Κ.



Νομοσχέδιο "ο Περί Εργοδοτούμενων στην Οικοδομική Βιομηχανία (Βασικοί Όροι Υπηρεσίας)" Νόμος του 2020.

Ψηφίστηκε από την Βουλή ο νόμος "Περί Εργοδοτούμενων στην Οικοδομική Βιομηχανία (Βασικοί Όροι Υπηρεσίας)" Νόμος του 2020 και είναι σε ισχύ από την 1η Ιουνίου 2020. Σύμφωνα με τον εν λόγω Νόμο καθίσταται υποχρεωτική για τους εργολήπτες αλλά και γενικά για όλους τους «εργοδότες» του κλάδου, η τήρηση των πιο κάτω βασικών όρων όπως αυτοί καθορίζονται από την εκάστοτε εν ισχύ Συλλογική Σύμβαση της Οικοδομικής Βιομηχανίας, και αφορούν:

- τις Ώρες Εργασίας και Υπερωρίες,
- την πληρωμή στους εργοδοτούμενους των καθορισμένων από την πολιτεία Γιορτών / Αργιών.
- την καταβολή εισφορών στο Ταμείο Προνοίας των εργαζομένων στην κατασκευαστική βιομηχανία ή άλλο ανάλογο εγγεγραμμένο ταμείο στη Κύπρο και
- την καταβολή σε όλους τους εργαζόμενους Φιλοδωρήματος / 13ου μισθού.

Η καθολική εφαρμογή του νόμου αποτελεί μονόδρομο για την επίτευξη των αναμενόμενων αποτελεσμάτων, που δεν είναι άλλα από την πάταξη του αθέμιτου ανταγωνισμού ανάμεσα στις τάξεις των εργολάβων/εργοδοτών του κλάδου.

Συνάντηση Δ.Σ. με Συνδικαλιστικές Οργανώσεις ΠΕΟ, ΣΕΚ και ΔΕΟΚ.

Στις 16 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε συνάντηση με εκπροσώπους των τριών Συνδικαλιστικών Οργανώσεων ΠΕΟ, ΣΕΚ και ΔΕΟΚ με κύριο θέμα το Κέντρο Εκπαίδευσης «Ο Οικοδόμος» και την πρόσφατη ψήφιση του Νομοσχεδίου "ο Περί Εργοδοτούμενων στην Οικοδομική Βιομηχανία (Βασικοί Όροι Υπηρεσίας)" Νόμος του 2020.

Τόσο οι εκπρόσωποι των Συντεχνιών όσο και τα μέλη του Δ.Σ. εξέφρασαν τις απόψεις αλλά και τους προβληματισμούς τους για τα πιο πάνω θέματα. Σημαντικό να σημειωθεί ότι και οι δυο πλευρές συμφωνούν ότι πρέπει να γίνει καλύτερη προώθηση και σωστή ενημέρωση, τόσο για το Κέντρο

Εκπαίδευσης, όσο και να επιδιωχθεί καθολική εφαρμογή των προνοιών της Νέας Νομοθεσίας Περί Εργοδοτούμενων από όλους ανεξαιρέτως τους εργοδότες στην κατασκευαστική βιομηχανία και όχι μόνον από τους εγγεγραμμένους εργολάβους μέλη των επαρχιακών συνδέσμων.



Αιμοδοσία Σ.Ε.Ο.Λ. 2020

Στις 26 Ιουνίου 2020 πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η 22η Αιμοδοσία του Συνδέσμου Εργολάβων Οικοδομών Λεμεσού. Κάτω από συνθήκες απόλυτης ασφάλειας τόσο για τους συμμετέχοντες, αλλά και τους διοργανωτές η φετινή αιμοδοσία πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα εκδηλώσεων του Αγίου Γεώργιου Χαβούζας. Το Διοικητικό Συμβούλιο εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες σε όλους όσους συνέβαλαν στην επιτυχία της. Η προσφορά προς το κοινωνικό σύνολο είναι ένας από τους βασικούς στόχους του Συνδέσμου που για ακόμη μια φορά στέφθηκε με επιτυχία, χάρη στην έμπρακτη συμβολή όλων.

Ευχαριστούμε θερμά όλες τις Εργοληπτικές Εταιρείες που συμμετείχαν στην επιτυχία του Θεσμού και στη συλλογή 43 φιαλών αίματος: Antonakis Savva Christofi Constructions Ltd, Ιάκωβος Λαός & Υιοί

Λτδ, Chrysostomou Bros Company Ltd, AN.O (Constructions & Developers) Limited, V.M.S.Vasiliou Construction Ltd, Charis K. Ioannou & Son Constructions Limited, I Home Construction Ltd, MAB Εργοδυναμική Κατασκευαστική Λτδ., Μ. Νεοφύτου & Δ. Μαυρομούστακος Λτδ, Μ. Γ. Αρναούτης & Υιός Εργοληπτική Εταιρεία Λτδ, P.L.S. Builders Ltd, Ευστρατίου Τάσος Ν., Εργοληπτική Εταιρεία Φλουρέντζος Χριστοδούλου & Υιοί Λτδ. Εργοληπτική Επιχείρηση, , Γ&Η Ηρακλέους Εργοληπτική Λτδ, Multipool Engineering, Markides Brothers (Constructions Limited)

καθώς και τους φίλους αιμοδότες Νεόφυτο Ιωάννου (Next Bike Cyprus), Πανίκο Μιλτιάδους και Κωνσταντίνο Περικλέους (Terra Cypria).

Οι Εργοληπτικές εταιρείες με την μεγαλύτερη συμμετοχή στη φετινή Αιμοδοσία μας είναι οι ακόλουθες:

- **MAB Εργοδυναμική Κατασκευαστική Λτδ.,**
- **Γ&Η Ηρακλέους Εργοληπτική Λτδ**
- **Ιάκωβος Λαός & Υιοί Λτδ,**

Τέλος ευχαριστούμε θερμά την Εργοληπτική Εταιρεία Antonakis Savva Christofi Constructions Ltd για την προσφορά των αντισηπτικών σπρέι σε όλους τους Συμμετέχοντες.

Άδειες Καλοκαιρινής Περιόδου

Υπενθυμίζουμε Όλα τα μέλη μας ότι οι άδειες για την καλοκαιρινή περίοδο θα διαρκέσουν τρεις (3) βδομάδες και θα αρχίσουν το Σάββατο 01 Αυγούστου 2020 μέχρι και την Κυριακή 23 Αυγούστου 2020 περιλαμβανομένων των εν λόγω ημερομηνιών, δηλαδή 15 εργάσιμες ημέρες.

Ωστόσο ενόψει των ιδιάζουσων συνθηκών που προκλήθηκαν από την ολική αναστολή εργασιών, λόγω της πανδημίας COVID-19, όσοι εργοδότες θέλουν να κάνουν χρήση της διάταξης που περιέχει το Μνημόνιο συμφωνίας περί ρύθμισης των Ετήσιων Αδειών στην Οικοδομική Βιομηχανία (10/02/2020), θα μπορούσαν να το πράξουν κατόπιν συνεννόησης με το προσωπικό τους.

Σημαντικό να ληφθεί υπόψη ότι οι μίνιμουμ συνεχόμενες ημέρες αδειών με βάση τον περί Ετήσιων Αδειών Μετά Απολαβών Νόμο, θα πρέπει να έχουν διάρκεια 9 συνεχόμενων εργάσιμων ημερών.

Βασική προϋπόθεση είναι να ενημερωθεί η αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων (Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας), για μετατόπιση των αδειών.

Σας ενημερώνουμε ότι τα γραφεία του Συνδέσμου θα παραμείνουν κλειστά από το Σάββατο 1 Αυγούστου 2020, μέχρι και την Κυριακή 23 Αυγούστου 2020

Ευχόμαστε σε όλους καλό καλοκαίρι και καλή ξεκούραση!!